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Αποστολή του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του 

Συμβουλίου της Ευρώπης θα επισκεφθεί την Σλοβενία στις 17-19 Δεκεμβρίου 

2024, για να επιβλέψει την καλή εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Χάρτη Τοπικής 

Αυτονομίας, κειμένου αναφοράς του διεθνούς οργανισμού όπου τίθενται τα 

κριτήρια για τη δημοκρατική λειτουργία των θεσμών ανά τα 46 κράτη-μέλη του. Η 

Σλοβενία έχει επικυρώσει τον Χάρτη από το 1996 και δεσμεύεται από αυτόν. Το 

Κογκρέσο διεξάγει τακτικές και σε κυλιόμενη βάση, επιβλέψεις στα κράτη μέλη του 

αναζητώντας τον βαθμό σεβασμού των αρχών του Χάρτη και καταλήγοντας κάθε 

φορά σε δύο κείμενα: Μία σύσταση για τις εθνικές αρχές και μία απόφαση για τις 

τοπικές και περιφερειακές αρχές. Τα κείμενα τίθενται σε ψηφοφορία κατά την 

επόμενη Σύνοδο Ολομελείας του Διεθνούς Οργάνου. 

Η αποστολή θα αποτελείται από την κ. Ulla SANTTI  από την Φινλανδία 

(Σοσιαλιστική Ομάδα Κογκρέσου, εισηγήτρια για το περιφερειακό τμήμα) και τον 

κ. Κωσταντίνο ΚΟΥΚΑ  από την ελληνική αντιπροσωπεία (Ευρωπαϊκή Λαϊκή Ομάδα 

Κογκρέσου, εισηγητής για το τοπικό τμήμα/ αντιπρόεδρος Κογκρέσου) οι οποίοι 

συνοδεύονται από τον κ. Angel MORENO επικεφαλής της Ομάδας Ανεξαρτήτων 

Εμπειρογνωμόνων του Ευρωπαϊκού Χάρτη (Ισπανός), και μέλη της Γραμματείας 

του Κογκρέσου.  

Η προηγούμενη έκθεση επίβλεψης στην χώρα είχε διεξαχθεί το 2018 

και έχει καταλήξει στην Σύσταση 421 (2018) η οποία θα χρησιμοποιηθεί ως βάση 

στην έρευνα. Ειδική σημασία θα αποδοθεί στις διαδικασίες διαβούλευσης με τις 

τοπικές και περιφερειακές αρχές αλλά και τις ενώσεις αυτών, στις οικονομικές 

πηγές και πόρους που διατίθενται στην Τ.Α καθώς και στις συνθήκες άσκησης 

καθηκόντων σε τοπικό επίπεδο. 



Οι εισηγητές θα συναντήσουν εκπροσώπους από το Εθνικό Κοινοβούλιο, 

τον Πρόεδρο του Εθνικού Συμβουλίου, τον Υπουργό Δημόσιας Διοίκησης, τον Γ.Γ 

του Υπουργείου Οικονομίας, τον Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και τον 

αντιπρόεδρο του Συνταγματικού Δικαστηρίου. Η αντιπροσωπεία επίσης θα 

διεξάγει συζητήσεις με τα μέλη της εθνικής αντιπροσωπείας της Σλοβενίας στο 

Κογκρέσο και με εκπροσώπους των ενώσεων τοπικών αρχών και δήμων από την 

πρωτεύουσα Ljubljana καθώς και από τους δήμους Celje  και Tabor. 

Η ενημέρωση θα συνεχιστεί με το τελικό κείμενο της Έκθεσης μετά την 

Επίβλεψη, πιθανότερο τον Μάρτιο 2025. 

Συνημμένη η τελευταία Σύσταση για την χώρα (421(2018)).  
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